OBVYOD A OBSAH LICHOBEZNIK &

Vypocitajte obsah lichobeznika, ak a = 12cm, ¢ = 8,5cm, v = 4cm.

2. Vypocitajte obvod lichobeznika, ak a = 8cm, b = 3,3cm, ¢ = 4cm, d = 33mm.

Vy pocitajte obsah lichobeznika, ak su dané tieto tidaje:
a)a=>5cm, c=2,5cm, v=25cm b)a=2,8m,c=1,2m, v=10dm
¢)a=3,5dm, c =20cm, v=2,7dm d) a=320m, ¢ =280m, v =205m

4. Vypocitajte obsah a obvod lichobeznika, v ktorom a = 7cm, b = 4cm, ¢ = 4cm, d = 3,5cm, v = 3,3cm.
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Pole tvaru lichobeznika sa rozprestiera medzi dvoma rovnobeznymi cestami, ktoré st od seba vzdialené
320m. Dlzky rovnobeznych stran pol'a sit 230m a 270m. Aké je vymera pol'a?. Kolko kukurice sa na iom
urodilo, ked’ na 1ha sa urodilo 7,8 t kukurice?

Stit domu ma tvar rovnoramenného lichobeznika. Zékladne maju dizku 10,2m, 5,4m a vyska 4,8m. Aky je
obsah tohto stitu?

Novy mestsky park ma tvar kosostvorca. Vymera parku je 400 000m?. Obvod parku je 3,2km. Aky dlhy je
chodnik, ktory vedie kolmo cez park?

Vypocitajte vymeru pozemku, ktorého tvar je na obrazku. (Rozmery st v metroch, AB || CD ||D’C’)
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Jedna zékladia lichobeznika je dvojnasobkom druhej. Jeho obsah je 27cm?, vyska v = 6¢cm. Vypoditajte
dizky zakladni daného lichobeznika.

Kolko kusov $kridlic potrebujeme na pokrytie danej ¢asti strechy, ak na 1m? potrebujeme 18 kusov skridlic.
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Vypogtitajte obvod rovnoramenného lichobeZnika, ktorého zakladne maja dizky:
a)a=5cm,b=3cm, c=2cm, d = 0,4dm b) a=53cm, b=4dm, c =2,7dm, d = 3dm

Vypocitajte obsah prie¢neho rezu zavlazovacieho kanalu lichobeznikového tvaru, ak je jeho horna Sirka
7,6m, Sirka dna 5,2m a hlbka 2,6m.

Na obrazku s rozmery pozemku dané v metroch. Vypocitajte ploSni vymeru pozemku.

Sedacia cast’ kresla ma tvar rovnoramenného lichobeznika, ktorého zédkladne meraju 50cm, 58cm a rameno
58cm. Kol'ko metrov $nfiry potrebujeme na zakrytie §vov okolo sedacej ¢asti na 160 kreslach? Kolko m?
latky potrebujeme na pokrytie tychto sedacich casti na 160 kreslach?



